



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Следователи Севастополя поздравили ребят из подшефного детского дома с годовщиной присоединения Республики Крым к Российской Федерации



Сегодня вся Россия празднует годовщину со дня вхождения в состав государства двух субъектов – Республики Крым и города федерального значения Севастополя. В городе-герое в эти минуты проходят торжественные мероприятия. Сотрудники следственного управления СК РФ по городу Севастополю в свою очередь тоже организовали праздник для ребят из подшефного детского дома. Воспитанников пригласили на экскурсию в ведомство, где исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК РФ по городу Севастополю Дмитрий Большух поздравил их с государственным праздником и вручил сладкие подарки.

- С первых же дней образования органов следственного комитета России в городе Севастополе



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

следственное управление взяло шефство над детским домом, помогая с тех пор и финансово, и личным участием в воспитании девчонок и мальчишек. Это в наших обязанностях не прописано, это идет от сердца. И каждым таким мероприятием мы хотим показать, что у ребят, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, есть надежные товарищи и защитники в лице следственного управления.

Юным гостям показали криминалистическую технику, которая находится на вооружении следователей и при помощи которой раскрываются преступления. Ребят познакомили с отрывками документального фильма Андрея Кондрашева «Крым. Путь на Родину».

Ребята поблагодарили следственное управление за праздник, угощения и интересно проведенный выходной. А в знак дружбы детского дома и следственного управления – коллективная фотография на память!

15 Марта 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1389086>